

ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Η απόφαση της διοικούσης επιτροπής της ΕΔΑ να μην εκδώσει κατά τις εκλογές της 16ης Φεβρουαρίου, υποψηφίους τις «άριστες περιφέρειες» — αν και η αξία της κρίσης...

Πρωτίστως, είναι Νίκη της πολιτικής του Γεωργίου Παπανδρέου, ο οποίος παρέμεινε ακράδαντος εις τον «διεσπασμένο αγώνα»...

Τότες άπερακτάνη ψυχικός από την ήττα. Εφαινετο πλέον βέβαιον, ότι εις τας νέας εκλογάς θα διατηρητο το χρώμα μεταξύ της ηγεσίας της ΕΔΑ και του δημοκρατικού λαού...

Και είναι επίσης Νίκη του Λαού η απόφαση της ΕΔΑ. Διότι, εις την πραγματικότητα, δεν στέλλεται έως χθες ψευδοφόρος της εις την Ένωσιν Κέντρον, αλλά αναγνωρίζεται μίση υπάρχουσα κατάσταση.

Η Ένωσις Κέντρον άνεκοίνωσε τους συνδυασμούς της Συνασπισμού των κομμάτων Ε.Ρ.Ε. και Προοδευτικών

Ούδεμίαν δέσμευσιν άνέλαβεν ο κ. Μαρκεζίνης διά την στάσιν του μετά τας εκλογάς

- ΑΘΗΝΑΙ. Η Ένωσις Κέντρον έδωσε χθες εις την δημοσίαια τους συνδυασμούς των υποψηφίων του οποίων τις εις άλλων την χώραν. Μεταξύ αυτών περιλαμβάνονται και οι ακόλουθοι: ΑΧΑΡΑΣ: Διον. Αργυροπούλος, Αν. Βενεζόπουλος, Α. Φανέρης...

- ΑΘΗΝΑΙ. Σχολιάζοντες την συμπεριφορά της ΕΡΕ — Προοδευτικόν οι κύκλοι της Ένωσις Κέντρον παρατήρησαν ότι η συμφωνία των δύο κομμάτων άντι της ΕΡΕ δεν περιγράφεται απλά ως «κατάσταση» αλλά ως «κατάσταση»...

ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ

«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ»

Και πάλιν κατηγορείται η Ένωσις Κέντρον, ότι εκδιδόμεν. «άντιδημοκρατικά»: Η ΕΡΕ είναι καταλυτική, που δεν άπεδέχθη η κυβέρνηση Παπανδρέου την ύπαρξήν της ΕΔΑ...

Η άνακοίνωσις εκ μέρους της Ένωσις Κέντρον των συνδυασμών της τας έμερειν μετά την διάλυσιν της Βουλής από διακυβερνήσειν...

Ο άρχηγος της ΕΡΕ κ. Παν. Κανελλόπουλος και ο άρχηγος του κόμματος των Προοδευτικόν κ. Σπ. Μαρκεζίνης άνακοίνωσαν ότι άπεραστήθη η ίδιότης υπερ γαρία τών δύο κομμάτων κατά τας εκλογάς της 16ης προσεχώς Φεβρουαρίου...

Θά άποκατασταθούν αι σχέσεις της ΗΑΔ με την Ίορδανίαν

ΚΑΙΡΟΝ. Ο ύποπτος των Έξωτερικόν της Ίορδανίας κ. Αλίλας, εις συνένοτιόν του πρέσβος δημοσιογράφος έδηλώσαν ότι αι σχέσεις μεταξύ της ΗΑΔ και της Ίορδανίας θά άποκατασταθούσιν άνω...

ΑΙΜΑΤΗΡΑΙ ΣΥΜΠΛΟΚΑΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΑΛΚΟΥΤΑΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο τώος ύποπτος των Έξωτερικόν κ. Φ. Αδρόν διεψέυσε χθες κτηρητική και με άγνώστης πλεονεξίας ότι υπό της ΕΡΕ διετέθησαν εις τών μερισμάτων 250 000 δάλλερα εις τούς συγγρούς του Γεωργίου έγγυηταρίου Μέρτν.

ΑΠΙΘΑΝΟΣ Η ΕΠΙΤΕΥΞΙΣ ΜΙΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΝ ΜΕΤΑ ΤΟΥ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο δήμαρχος του δυτικού Βερολίνου κ. Μπράντ εις συνένοτιόν του από του γερμανικού ραδιοσταθμού έδηλώσαν ότι δεν είναι αληθέστατον άπο άπόφαι τον πιθανότητα συμφωνίας μεταξύ των έλευθερίων διέλευσιν διά των κοινικόν του δυτικού τομέως εις το άνατολικόν Βερολίνον.

Ο ΤΣΟΥ ΕΝ ΔΑΪ ΕΙΣ ΤΗΝ ΓΚΑΝΑΝ

ΤΙΝΙΣ. Ο πρωθυπουργός της Έρυθρής Κίνας κ. Τσού Έν Λάι άνεχώρησεν άεροπορικώς χθες την πρωίαν κατευθύνόμενος εις Γκάναν διά επαφή με τον έπισημον πρέσβη...

Η ΖΩΗ ΤΟΥ ΤΖΩΝ Φ. ΚΕΝΝΕΝΤΥ

Η Ζακελίν Κέννεεντυ άφηγειται την ζωή στον Λευκόν Οίκον

ΑΦΗΓΗΜΑ ΓΡΑΦΟΜΕΝΟΝ ΕΙΔΙΚΩΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑΝ, 34ον Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Κέννεεντυ, άπό την Ίδια τη στιγμή της εισόδου του στον Λευκό Οίκον, άπεδέχθη φαινομένον εργατικότητα και προσήλυτον στο καθήκον.



Ζακελίνα: «Είχα παντρευτή έναν άνεμοστρόβιλο...» 176 τηλεφωνήματα. Το τηλεφώνημα τον καθήκον από γραφείου του. Το τεχύτερο μέσο επικοινωνίας που έχουμε σήμερα τών έθνευ άμέσως εις επαφή με τας διάφορας σημαίνοντα πρόσωπα που έπιθυμούμε.

ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ Η Ίερά Σύνοδος καλεί εις άπολογία τον Μητροπολίτη Βεροίου, διότι μετέθετε... ΕΠΙΧΡΗΜΑΤΑ Ούδεμίαν δέσμευσιν άνέλαβεν ο κ. Μαρκεζίνης διά την στάσιν του μετά τας εκλογάς... ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΗΡΙΑ Γράφει εν κυρίω άρθρω άφημερις της ΕΡΕ: «Ήθελεν έκλογάς ο κ. Παπανδρέου, έθελεν χόρον γύρω από τας κάλπας την στιγμήν που οι υποψήφιοι και άπιστοι γέγονε προεκλεγμένον πολιμικό έπισημότατο διά να μεταπολιτισθών την...

Ο κ. Χρήστος Μίχαλος ύποψήφιος Ν. Άχαϊας Ε.Ρ.Ε. - Προοδευτικόν Πληροφορούμεθα ότι εις τόν συνδυασμόν των συνεργαζόμενων κομμάτων ΕΡΕ και Προοδευτικόν διά τόν Νομό Άχαϊας άπεραστήθη μετ' επιβλήσεως τού κ. Χρήστου Μίχαλου... Ο κ. Αβερφός Διεψέυσεν ΟΤΙ ΕΠΛΗΡΩΘΗ Η ΑΜΟΙΗ ΣΥΝΗΓΟΡΩΝ ΤΟΥ ΜΕΡΤΕΝ ΑΘΗΝΑΙ. Ο τώος ύποπτος των Έξωτερικόν κ. Φ. Αδρόν διεψέυσε χθες κτηρητική και με άγνώστης πλεονεξίας ότι υπό της ΕΡΕ διετέθησαν εις τών μερισμάτων 250 000 δάλλερα εις τούς συγγρούς του Γεωργίου έγγυηταρίου Μέρτν.

Επιδοτάι ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑΝ

Έχει καταστροφή και εις τόν Διακοπτόν έπιγραφή διδακτηριών με τόν όνομα του τότε ύπουργού κ. Γ. Παπανδρέου

Φίλε κ. Διευθυντά, Άγαθων λαδών από την καταγραφήν των κ. Παπαγεωργίου, έκπαθείοντες έπιβεβαίωσαν, διαμαρτυρημένον διά την καταστροφήν έπιγραφών των διδακτηρίων Βουλ Πατρών, άς ενδιώκομεν ότι παρόμοιον γέγονας έλαβε χώραν και εις τόν κ. Ανεγέρθη διδακτηριών Διακοπτόν ότι άπό τών έπισημον έπιγραφών άνασβεσσαν τόν τότε ύπουργόν Πατρίδας κ. Γ. Παπανδρέου κα θά άποταλάσσονταν τότε διδακτηριών έπιτροπής μέλλει, εκ τών οποίων σήμεραν έπίκη εις... Τό θύεν θέμα παρά τού κ. Παπαγεωργίου είναι σοβαρόν, άχι διότι έχει σήμεραν η και εις τού μέλλον άνάγκη εντοπισμένων πλοκάων ο άρχηγός Παπανδρέου, αύτός πέπεσε εις τού πάνθεν των ήρώων της φυλής μας, αλλά διότι ύπό τού άνθρώπου, που από τας εντοπισμένους πλοκάων, παραμορφούται πρός έκτελείν έργων κοινής άφελείας. Σκότιμον συνεπώς θα ήτο, έάν έστω και μετά την παρελευσίαν 30 δόκλων έτών έπανορθωθή μία άσχημία, που ντροπιάζει όλους μας.